

Š A Đ R Ž A J:

Strana

LVI REDOVNI SASTANAK 17 OKTOBRA 1933 GODINE

Pre dnevnog reda:

- 1 — Čitanje i usvajanje zapisnika LV redovnog sastanka;
- 2 — Komemorativni govor Predsednika Narodne skupštine povodom smrti narodnih poslanika Mirka Najdorfera i Joviše Kandića;
- 3 — Pismo Predsednika Narodne skupštine Grčke Republike i odgovor Predsednika Narodne skupštine povodom sastanka Balkanske konferencije;
- 4 — Saopštenje izveštaja Senata o usvajanju zakonskih predloga: o dopuni Zakona o verskoj nastavi u osnovnim, gradanskim, srednjim i učiteljskim školama u Kraljevini Jugoslaviji; o izmenama i dopunama zakona koji se odnose na agrarnu reformu u Bosni i Hercegovini; o Društvu Crvenog Krsta; o međunarodnoj konvenciji o teretnim linijama; o konvenciji za stvaranje Međunarodnog društva za poljoprivredni i hipotekarni kredit; o međunarodnoj konvenciji za uređenje lova na kitove; o međunarodnoj konvenciji za izjednačenje podnošenja rezultata analize materija namenjenih ljudskoj i stočnoj hrani; o trgovinskom aranžmanu između Kraljevine Jugoslavije i Kraljevine Mađarske; o sporazumu o stažijerima između Kraljevine Jugoslavije i Republike Francuske; o dopunskom aktu uz međunarodnu konvenciju o prevozu robe železnicom; o sporazumu između Kraljevine Jugoslavije i Republike Francuske o preferencijalnom postupanju sa jugoslovenskom pšenicom; o uredenju trgovinskog prometa sa Italijom; o ugovoru o radu i pomoći između Kraljevine Jugoslavije i Republike Francuske; o dopunskoj konvenciji o regulisanju trgovačkih potraživanja sa Belgijsko-Luksemburškom privrednom Unijom; o međunarodnom sporazumu o brodovima svetioničima koji se nalaze van određenog mesta;
- 5 — Saopštenje o potvrđenim zakonima: o vazduhoplovnoj konvenciji između Kraljevine Jugoslavije i Republike Austrije; o konvencijama i sporazumima između Kraljevine Jugoslavije i Kraljevine Rumunije; o izmenama i dopunama zakona koji se odnose na agrarnu reformu u Bosni i Hercegovini; o Društvu Crvenog Krsta; o verskoj nastavi u narodnim, gradanskim, srednjim i učiteljskim školama u

Kraljevini Jugoslaviji;

- 6 — Saopštenje o podnošenju zakonskih predloga: o dopuni aranžmana od 7 novembra 1931 godine zaključenom i potpisanom u Parizu 10 juna 1933 godine između Kraljevine Jugoslavije i Republike Francuske od strane Ministara trgovine i inostranih poslova; o dopuni konvencije od 14 februara 1930 godine o likvidaciji dvovlasnih imanja između Kraljevine Jugoslavije i Kraljevine Bugarske od strane Ministara pravde, šuma i rudnika, finansija, inostranih poslova, unutrašnjih poslova i poljoprivrede; o trgovinskom sporazumu, zaključenom u Beogradu od 29 jula 1933 god. između Kraljevine Jugoslavije i Republike Nemačke od strane Min. trgovine i inostranih poslova; o naknadnom sporazumu uz trgovinski ugovor od 9 marta 1932 god. zaključenom i potpisanom u Beču, 9 avgusta 1933 godine između Kraljevine Jugoslavije i Republike Austrije od strane Ministara trgovine i inostranih poslova; o opštoj konvenciji za sistematizaciju imovinskih interesa bivše pokrajine Istre i bivše trgovačke obrtne komore sa sporazumima A, B, C i D zaključenim i potpisanim u Puli, 12 decembra 1930 godine između Kraljevine Jugoslavije i Kraljevine Italije od strane Ministara finansija i inostranih poslova; o privremenom trgovinskom i kompenzacionom sporazumu, zaključenom i potpisanom 20 jula 1933 godine u Atini između Kraljevine Jugoslavije i Republike Grčke od strane Ministara trgovine i inostranih poslova, i usvajanje njihove hitnosti; i o konvenciji o definiciji napada, sa prilogom uz član III iste konvencije, zaključenoj i potpisanoj u Londonu 4 jula 1933 godine;

- 7 — Saopštenje o podnošenju na saglasnost rešenja Ministarskog saveta; o promeni T.Br. 233 uvozne tarife i rešenja, doneta u vremenu od 20 juna 1925 godine do 31 marta 1933 godine o izmenama i dopunama predloga Zakona o opštoj carinskoj tarifi sa uvoznom i izvoznom tarifom;

- 8 — Saopštenje interpelacija narodnih poslanika: Svetislava Hodere na Ministra unutrašnjih poslova o radu sreskog načelnika u Bosanskom Novom; Svetislava Hodere na Ministra unutrašnjih poslova o radu sreskog načelnika u Dvoru; Ferda Šege na Ministra trgovine i industrije o nejednakim kamatama kod Državne hipote-

Strana

karne banke; Ferda Sege na Pretsednika Ministarskog saveta o sazivanju Privrednog veća; Ferda Sege na Pretsednika Ministarskog saveta o privrednoj krizi; Milana A. Božića na Ministra pravde o ukidanju svešteničkih udruženja; Milana A. Božića na Ministra šuma i rudnika o prestanku rada preduzeća »Celuloze« u Drvaru; Milana A. Božića na Ministra šuma i rudnika o izboru novih članova Upravnog i Nadzornog odbora preduzeća Dobrljin — Drvar A. D.; dr. Milana Metikoša na Ministra finansija o zloupotrebama Zagrebačke pivovare i Trvornice slada d. d.; Stanka Trkulje na Ministra saobraćaja o rdavim saobraćajnim vezama na vicinalnoj pruzi Caprag—Karlovac; dr. Milana Metikoša na Ministra pravde o zaštiti zemljoradnika od ovršnih i parničnih troškova; dr. Nikole Kešeljevića na Ministra finansija o egzektivnoj naplati poreza; dr. Nikole Kešeljevića na Ministra unutrašnjih poslova o aferama u Beogradskoj opštini; dr. Milana Metikoša na Ministra trgovine i industrije o radu kartela na štetu naše narodne privrede; Milana A. Božića na Ministra šuma i rudnika o radu šumskog preduzeća »Krivaja«; Miloša P. Dragovića na Ministra finansija o zaduženju porezom vlasnika zemljišta eksproprisanog za potrebe Državne železnice na pruzi Požarevac—Kučevo; Miloša P. Dragovića na Ministra saobraćaja o isplati zemljišta eksproprisanog za železničku prugu Požarevac—Kučevo; Josipa Stažića na Ministra prosvete o imenovanju aktivnog učitelja Josipa Matadića za gradonačelnika grada Petrinje; dr. Milana Metikoša na Ministra trgovine i industrije o radu domaćih kartela na upropašćivanju narodne privrede; dr. Milana Metikoša na Ministra finansija o postupku kartela za prodaju petroleja, soli i šibica; dr. Milana Metikoša na Ministra pravde o neizvršenju stečajnog i krivičnog postupka nad Beogradskom komisijom bankom; Josipa Stažića na Ministra trgovine i industrije o nepodnošljivim taksama kod Obrtničkih sudova u Savaškoj banovini; dr. Ante Kuntarića na Pretsednika Ministarskog saveta o podizanju ribarstva na Gornjem Jadranu; Svetislava Hodere na Ministra unutrašnjih poslova o postupku načelnika sreza Ivanec; dr. Stjepana Bačića na Ministra unutrašnjih poslova o radu načelnika sreza Donjostubičkog; Hasana Toromanovića na Ministra unutrašnjih poslova o ubistvu Muse i Omera Zenkovića iz sela Krivaje Sreza cazijskog; Hasana Toromanovića, na Ministra finansija o postupku poreskih organa sreza Cažijskog prilikom ubiranja poreza; Hasana Toromanovića na Ministra građevina o izvršenju opravke puteva narodnom snagom; dr. Ivana Lončarevića na Ministra unutrašnjih poslova o radu Gradskog zastupstva u

Križevcima; Miloša P. Dragovića na Ministra unutrašnjih poslova o postupku žandarmerijskog podnarednika Osmana Čengića na službi pri žandarmerijskoj stanici u Setonju, Srez mlavski; dr. Nikole Nikića na Ministra unutrašnjih poslova o postupku žandarmerijskih organa u Slavonskom Brodu; i dr. Ivana Lončarevića na Ministra unutrašnjih poslova o naredbi Banske uprave u Zagrebu za izbore od 8 oktobra 1933 godine u opštinama Savske banovine;

9 — Saopštenje izveštaja Ministara unutrašnjih poslova, saobraćaja i poljoprivrede o odgovorima na poslaničke interpelacije;

10 — Saopštenje zahteva Ministra pravde za izdavanje sudu narodnih poslanika;

11 — Otsustva narodnih poslanika;

12 — Molbe i žalbe;

13 — Razna akta;

14 — Usvajanje izveštaja Verifikacionog odbora, po kojima za narodne poslanike dolaze: na mesto poč. Joviše Kandića njegov zamenik Branislav Gavrilović, zemljoradnik iz Babajića i na mesto poč. Mirka Najdorfera njegov zamenik dr. Juraj Centić, župnik iz Konjšćine.

Govornici: Ministar trgovine i industrije dr. Ilija Šumenković, Pretsednik Narodne skupštine dr. Kosta Kumanudi, dr. Ivan Lončarević i Ministar unutrašnjih poslova Živojin Lazić.

Dnevni red: Utvrđivanje dnevnog reda 1—10

PRILOZI NA KRAJU LVI SASTANKA:

1 — Ukazi Nj. V. Kralja o ovlašćenju Ministara da mogu podneti Narodnom pretstavništvu na rešavanje predloge zakona: o Dopuni Aranžmanu od 7 novembra 1931 između Jugoslavije i Francuske, o Dopuni konvenciji o likvidaciji dvo vlasnih imanja između Jugoslavije i Bugarske, o Trgovinskom sporazumu između Jugoslavije i Nemačke, o Naknadnom sporazumu uz trgovinski ugovor od 9 marta 1932 između Jugoslavije i Austrije, o Opštoj konvenciji za sistematizaciju imovinskih interesa bivše pokrajine Istre i bivše Trgovačke i obrtne komore sa sporazumima A, B, C i D zaključenim i potpisanim u Puli 22 decembra 1930 između Jugoslavije i Italije, o Privremenom trgovinskom i kompenzacionom sporazumu između Jugoslavije i Grčke, sa obrazloženjima i sprovednim pismima Ministara

2 — Interpelacije narodnih poslanika: Svetislava Hodere (tri), Ferde Sege (tri), Milana Božića (tri), dr. Milana Metikoša (šest), Stanka Trkulje, dr. Ivana Lončarevića (dve), dr. Nikole Kešeljevića (dve), Miloša P. Dragovića (tri), Josipa Stažića (dve), dr. Ante Kuntarića, Hasana Toromanovića (tri), dr. Nikole Nikića, Stjepana Bačića

10—16

17—37

LVII REDOVNI SASTANAK 18 OKTOBRA
1933 GODINE

Pre dnevnog reda:

1 — Čitanje i usvajanje zapisnika LVI redovnog sastanka;

2 — Saopštenje odborskih izveštaja o zakonskim predlozima: o privremenom trgovinskom i kompenzacionom sporazumu između Kraljevine Jugoslavije i Republike Grčke; o opštoj konvenciji za sistematizaciju imovinskih interesa bivše pokrajine Istre i bivše Trgovačke i obrtne komore sa sporazumima A, B, C i D, između Kraljevine Jugoslavije i Kraljevine Italije; o trgovinskom sporazumu između Kraljevine Jugoslavije i Republike Nemačke; o dopuni aranžmanu od 7 novembra 1931 između Kraljevine Jugoslavije i Republike Francuske; o naknadnom sporazumu uz trgovinski ugovor između Kraljevine Jugoslavije i Republike Austrije; o dopuni konvencije od 14 februara 1930 o likvidaciji dvovlasnih imanja između Kraljevine Jugoslavije i Kraljevine Bugarske;

3 — Saopštenje izveštaja Ministra gradevina o odgovorima na poslaničke interpelacije;

4 — Saopštenje da narodni poslanik Stjepan Valjavec odustaje od svoje interpelacije, koju je podneo na Pretsednika Ministarskog saveta o postupku Pavla Matice Ministra šuma i rudnika;

5 — Saopštenje interpelacija narodnih poslanika: dr. Nikole Kešeljevića na Ministra unutrašnjih poslova o nezakonitostima izvršenim od strane policijskih organa prilikom opštinskih izbora; Svetislava Hodere na Ministra unutrašnjih poslova o nezakonitom postupku komandira žandarmerijske stanice u opštini Moravče;

6 — Molbe i žalbe.

Govornici: Ministar unutrašnjih poslova Živojin Lazić, dr. Nikola Nikić, Pretsednik Narodne skupštine dr. Kosta Kumandić, dr. Nikola Kešeljević, Svetislav Hodera

Dnevni red: Pretres i usvajanje u načelu, pojednostima i konačno izveštaja Odbora za proučavanje zakonskih predloga: o trgovinskom sporazumu između Kraljevine Jugoslavije i Republike Nemačke; o dopuni aranžmanu od 7 novembra 1931 između Kraljevine Jugoslavije i Republike Francuske; o naknadnom sporazumu uz Trgovinski ugovor od 9 marta 1932 između Kraljevine Jugoslavije i Republike Austrije; o opštoj konvenciji za sistematizaciju imovinskih interesa bivše pokrajine Istre i bivše Trgovačke i obrtne komore sa sporazumima A, B, C i D, između Kraljevine Jugoslavije i Kraljevine Italije; o privremenom trgovinskom i kompenzacionom sporazumu između Kraljevine Jugoslavije i Republike Grčke.

Govornici: Izvestilac Stevan Čirić, Ministar trgovine i industrije dr. Ilija Šumen-

ković, Milovan Lazarević, Milutin Stanoković

42—54

Pretres i usvajanje u načelu, pojednostima i konačno: izveštaja Odbora za proučavanje zakonskog predloga o dopuni konvencije od 14-II-1930 o likvidaciji dvovlasnih imanja između Kraljevine Jugoslavije i Kraljevine Bugarske.

Govornici: Izvestilac Mita Dimitrijević, Ministar unutrašnjih poslova Živojin Lazić

54—56

PRILOZI NA KRAJU LVII SASTANKA:

1 — Izveštaji odbora za proučavanje zakonskih predloga: o Privremenom trgovinskom i kompenzacionom sporazumu između Jugoslavije i Grčke; o Opštoj konvenciji za sistematizaciju imovinskih interesa bivše pokrajine Istre i bivše Trgovačke i obrtne komore sa sporazumima A, B, C i D, zaključenim i potpisanim u Puli 22 decembra 1930 god. između Jugoslavije i Italije; o Trgovinskom sporazumu između Jugoslavije i Nemačke; o Dopuni Aranžmanu od 7 novembra 1931 između Jugoslavije i Francuske; o Naknadnom sporazumu uz Trgovinski ugovor od 9 marta 1932 između Jugoslavije i Austrije; o Dopuni konvencije od 14 februara 1930 o likvidaciji dvovlasnih imanja između Jugoslavije i Bugarske

56—57

2 — Interpelacije narodnih poslanika: dr. Nikole Kešeljevića i Svetislava Hodere

58—59

LVIII REDOVNI SASTANAK 19 OKTOBRA
1933 GODINE

Pre dnevnog reda:

1 — Čitanje i usvajanje zapisnika LVII redovnog sastanka;

2 — Saopštenje izveštaja Administrativnog odbora o pregledu skupštinskih računa;

3 — Saopštenje o podnošenju interpelacije narodnog poslanika Alojzija Pavliča na Pretsednika Ministarskog saveta o penzionisanju sudija Upravnog suda u Celju;

4 — Otsustva narodnih poslanika.

Govornici: Alojzije Pavlič, Ministar unutrašnjih poslova Živojin Lazić

61—63

Dnevni red: Pretres i usvajanje izveštaja Imunitetnog odbora od 14 juna 1933 god. o izdavanju sudu narodnih poslanika.

Govornici: Izvestilac dr. Mirko Ivandekić-Ivković.

Usvajanje rezolucije o prenosu nesvršenih predmeta u saziv Narodne skupštine od 20 oktobra 1933 do 20 oktobra 1934 godine.

Saopštenje Ukaza Nj. V. Kralja o zaključenju I redovnog saziva Narodne skupštine

63—65

PRILOG NA KRAJU LVIII SASTANKA:

Interpelacija narodnog poslanika A. Pavliča

65

LXVII REDOVNI ZASEDANJE 18. OKTOBRA 1933. GODINE
 Pre dnevni red:
 1 — Čitanje i usvajanje zapisnika LXVI redovnog zasjedanja;
 2 — Saopštenje odborskih izvještaja o zakonitim predlozima: o privremenom trgovinskom i kompenzacionom sporazumu između Kraljevine Jugoslavije i Republike Grčke; o opštoj konvenciji za sistematizaciju imovinskih interesa divže pokrajine Istre i opštine krajine Istre i divže Trgovacke i opštine komore za sporazumima A, B, C i D, između Kraljevine Jugoslavije i Kraljevine Italije; o trgovinskom sporazumu između Kraljevine Jugoslavije i Republike Nemačke; o dopuni aranžmana od 7. novembra 1931. između Kraljevine Jugoslavije i Republike Francuske; o naknadnom sporazumu uz trgovinski ugovor između Kraljevine Jugoslavije i Republike Austrije; o dopuni konvencije od 14. februara 1930. o likvidaciji dvolaznih imanja između Kraljevine Jugoslavije i Kraljevine Bugarske;
 3 — Saopštenje izvještaja Ministra građevina o odgovorima na poslaničke interpelacije;
 4 — Saopštenje da narodni poslanik Stjepan Valjavec odustaje od svoje interpelacije, koju je podneo na Predsjedništvu Ministarskog saveta o postupku Pavla Matice Ministra šuma i rudnika;
 5 — Saopštenje interpelacija narodnih poslanika: dr. Nikole Kešeljevića na Ministra unutrašnjih poslova o nezakonitostima izvršenim od strane policijskih organa prilikom opštinskih izbora; Svetislava Hodeta na Ministra unutrašnjih poslova o nezakonitom postupku komandira žandarmerijske stanice u opštini Moravac; dr. Molbe i žalbe.
 6 — Ministar unutrašnjih poslova Zivojin Lazić, dr. Nikola Nikić, Predsjednik Narodne skupštine dr. Kosta Kumanud, dr. Nikola Kešeljević, Svetislav Hodeta.
 Dnevni red: Pretres i usvajanje u javnoj, pojednostavljenoj i konačno izvještaja Odbora za promišljanje vaskonskih predlozima: o trgovinskom sporazumu između Kraljevine Jugoslavije i Republike Nemačke; o dopuni aranžmana od 7. novembra 1931. između Kraljevine Jugoslavije i Republike Francuske; o naknadnom sporazumu uz Trgovinski ugovor od 9. marta 1932. između Kraljevine Jugoslavije i Republike Austrije; o opštoj konvenciji za sistematizaciju imovinskih interesa divže pokrajine Istre i divže Trgovacke i opštine komore za sporazumima A, B, C i D, između Kraljevine Jugoslavije i Kraljevine Italije; o privremenom trgovinskom i kompenzacionom sporazumu između Kraljevine Jugoslavije i Republike Grčke.
 Govornici: Izvještaj Stjepan Čirčić, Ministar trgovine i industrije dr. Ilija Šumen-

PRILOG NA KRALJU LXVII ZASJEDANJE
 1 — Izvještaji odbora za promišljanje zakonitih predlozima: o Privremenom trgovinskom i kompenzacionom sporazumu između Jugoslavije i Grčke; o Opštoj konvenciji za sistematizaciju imovinskih interesa divže pokrajine Istre i divže Trgovacke i opštine komore za sporazumima A, B, C i D, zaključenim i potpisanim u Parizu 22. decembra 1930. god. između Jugoslavije i Italije; o Trgovinskom sporazumu između Jugoslavije i Nemačke; o Dopuni Aranžmana od 7. novembra 1931. između Jugoslavije i Francuske; o Naknadnom sporazumu uz Trgovinski ugovor od 9. marta 1932. između Jugoslavije i Austrije; o Dopuni konvencije od 14. februara 1930. o likvidaciji dvolaznih imanja između Jugoslavije i Bugarske.
 2 — Interpelacije narodnih poslanika: dr. Nikole Kešeljevića i Svetislava Hodeta.

LXVIII REDOVNI ZASJEDANJE 19. OKTOBRA 1933. GODINE
 Pre dnevni red:
 1 — Čitanje i usvajanje zapisnika LXVII redovnog zasjedanja;
 2 — Saopštenje izvještaja Administrativnog odbora o pregledu skupštinskih radova;
 3 — Saopštenje o podnošenju interpelacije narodnog poslanika Alojzija Pavličića na Predsjedništvu Ministarskog saveta o penzionisanju sudija Upravnog suda u Cetinju;
 4 — Odluštva narodnih poslanika.
 Govornici: Alojzije Pavličić, Ministar unutrašnjih poslova Zivojin Lazić.
 Dnevni red: Pretres i usvajanje izvještaja Imunitetnog odbora od 14. juna 1933. god. o izdavanju sudu narodnih poslanika. Govornici: Izvještaj dr. Mirko Ivančević-Luković.
 Usvajanje rezolucije o prenošenju naših predmeta u savjet Narodne skupštine od 20. oktobra 1933. do 20. oktobra 1934. godine.
 Saopštenje Ukaza Nj. V. Kralja o zaključenju I redovnog saziva Narodne skupštine.

PRILOG NA KRALJU LXVIII ZASJEDANJE
 Interpelacija narodnog poslanika A. Pavličića.

LXVII REDOVNI ZASJEDANJE 18. OKTOBRA 1933. GODINE
 Pre dnevni red:
 1 — Čitanje i usvajanje zapisnika LXVI redovnog zasjedanja;
 2 — Saopštenje odborskih izvještaja o zakonitim predlozima: o privremenom trgovinskom i kompenzacionom sporazumu između Kraljevine Jugoslavije i Republike Grčke; o opštoj konvenciji za sistematizaciju imovinskih interesa divže pokrajine Istre i divže Trgovacke i opštine komore za sporazumima A, B, C i D, između Kraljevine Jugoslavije i Kraljevine Italije; o trgovinskom sporazumu između Kraljevine Jugoslavije i Republike Nemačke; o dopuni aranžmana od 7. novembra 1931. između Kraljevine Jugoslavije i Republike Francuske; o naknadnom sporazumu uz trgovinski ugovor između Kraljevine Jugoslavije i Republike Austrije; o dopuni konvencije od 14. februara 1930. o likvidaciji dvolaznih imanja između Kraljevine Jugoslavije i Kraljevine Bugarske;
 3 — Saopštenje izvještaja Ministra građevina o odgovorima na poslaničke interpelacije;
 4 — Saopštenje da narodni poslanik Stjepan Valjavec odustaje od svoje interpelacije, koju je podneo na Predsjedništvu Ministarskog saveta o postupku Pavla Matice Ministra šuma i rudnika;
 5 — Saopštenje interpelacija narodnih poslanika: dr. Nikole Kešeljevića na Ministra unutrašnjih poslova o nezakonitostima izvršenim od strane policijskih organa prilikom opštinskih izbora; Svetislava Hodeta na Ministra unutrašnjih poslova o nezakonitom postupku komandira žandarmerijske stanice u opštini Moravac; dr. Molbe i žalbe.
 6 — Ministar unutrašnjih poslova Zivojin Lazić, dr. Nikola Nikić, Predsjednik Narodne skupštine dr. Kosta Kumanud, dr. Nikola Kešeljević, Svetislav Hodeta.
 Dnevni red: Pretres i usvajanje u javnoj, pojednostavljenoj i konačno izvještaja Odbora za promišljanje vaskonskih predlozima: o trgovinskom sporazumu između Kraljevine Jugoslavije i Republike Nemačke; o dopuni aranžmana od 7. novembra 1931. između Kraljevine Jugoslavije i Republike Francuske; o naknadnom sporazumu uz Trgovinski ugovor od 9. marta 1932. između Kraljevine Jugoslavije i Republike Austrije; o opštoj konvenciji za sistematizaciju imovinskih interesa divže pokrajine Istre i divže Trgovacke i opštine komore za sporazumima A, B, C i D, između Kraljevine Jugoslavije i Kraljevine Italije; o privremenom trgovinskom i kompenzacionom sporazumu između Kraljevine Jugoslavije i Republike Grčke.
 Govornici: Izvještaj Stjepan Čirčić, Ministar trgovine i industrije dr. Ilija Šumen-

Registar govornika

Prešednik Narodne skupštine dr. Košta Kumanudi, 2—3,* 6, 7, 40, 41.

NIKOLA RADVIĆ

G.g. MINISTARA:

Ministar trgovine i industrije dr. Ilija Šumenković, 4, 44—47, 48.

Ministar unutrašnjih poslova Živojin Lazić, 40, 42, 55, 63, 64.

G.g. NARODNIH POSLANIKA;

Mita Dimitrijević, 54—55.

Dr. Mirko Ivandekić-Ivković, 63.

Dr. Nikola Kešeljević, 41.

Milovan M. Lazarević, 47—48, 48—49.

Dr. Ivan Lončarević, 5, 6, 7.

Dr. Nikola Nikić, 40.

Alojzije Pavlič, 62.

Milutin Stanojević, 49—50.

Stevan Čirić, 42—44.

Svetislav Hodera, 42.

* Brojevi označuju strane.

Stenografski biro

Predsjednik Narodne skupštine dr. Kofeš d. v. a. m. d. 2-3, 6, 7, 40, 41.

NIKOLA RADOVIĆ

G. r. MINISTARA:

STENOGRAFSKI REVIZORI I STENOGRAFI:

Vojislav Lukić, Momčilo Radovanović, Momčilo Bojić, Milan B. Marković, Svetislav K. Radenković, Tihomir Popović, Ljubomir Marković, Jelisaveta Ristićeva, Strahinja Đorđević, Radomir Janković, Ljubomir Ninić, Đorđe P. Isaković, Julije Baršić, Boža Božić.

Korektor

PETAR PAUNOVIĆ